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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

Π.Ε. ΠΕΛΛΑΣ 

 

 

 ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ    

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 25ης  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  238/2024      

 

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

22. ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΜΕ ΑΝΤΙΤΙΜΟ ΤΗΣ ΑΥΛΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ Π. ΑΓ. 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΣΤΗΝ ENSAYAR FOUR SEASΟN BAR ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε. ΓΙΑ ΤΗ 

ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 

 

 Σήμερα Παρασκευή 25 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 16.30 το Δημοτικό Συμβούλιο 

συνήλθε σε τακτική δημόσια, δια ζώσης συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του 

Δημοτικού Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 15223/21.10.2024 

έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Αργύριου Μπόγια, η οποία δημοσιεύτηκε στον 

ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε νόμιμα, όπως 

ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν 

παρόντα τα 16 από τα 25 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1 Μπόγιας Αργύριος (Πρόεδρος) 9 Λαζάρου Ελένη 

2 Παπαχριστοδούλου Βασιλική (Γρ/τεας) 10 Μουράτογλου Ιωάννης 

3 Αποστόλου Θεόδωρος 11 Νίκου Τρύφων 

4 Θεοδώρου – Ντουμπάρατζη Φανή 12 Νουσηκύρου Αλκιβιάδης 
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5 Θωμάς Ευάγγελος 13 Σαμλίδης Μιχαήλ 

6 Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία 14 Τόσης Ηλίας 

7 Καραμάνη Δήμητρα 15 Τρυψιάνης Ευάγγελος 

8 Κυρμίζογλου Αντώνιος 16 Τσακίρης Ιωάννης 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

αν και κλήθηκαν νόμιμα 

1 Αγγέλου Μαρία - Ζωή 6 Μούκας Σωτήριος 

2 Γιώγας Δημήτριος (Αντιπρόεδρος) 7 Μπιτέρνας Μιχαήλ 

3 Γκιούρος Φίλιππος 8 Μπόγια Μελπομένη 

4 Καραπατσούδη Ελένη 9 Παπαδόπουλος Ελευθέριος 

5 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος   

 

Η Δημοτική Σύμβουλος κα Ελένη Καραπατσούδη, προσήλθε στη  συνεδρίαση 

κατά τη διάρκεια υποβολής ερωτήσεων προς τον Δήμαρχο (πριν την έναρξη 

συζήτησης των θεμάτων). 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κων/νος Λαμπρόπουλος, προσήλθε στη  

συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 7ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

Η Δημοτική Σύμβουλος κα Αναστασία Ιατρίδου - Βλαδίκα αποχώρησε από την τη 

συνεδρίαση μετά τη συζήτηση του 13ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.  

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Συμβουλίων Δημοτικών 

Κοινοτήτων για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν 

τις αντίστοιχες κοινότητές τους και συμμετείχε ο παρακάτω Πρόεδρος: 

α. Αγίου Αθανασίου Ιωάννης Καπετάντσης 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν  και οι παρακάτω Πρόεδροι: 

α.  Συμβουλίου Δ.Κ. Μεσημερίου κ. Ιωάννης Γιώρας, ο οποίος αποχώρησε κατά 

τη συζήτηση του 11ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

β.  Συμβουλίου Δ.Κ. Σωτήρας κ. Δημήτριος Αναστασιάδης. 

Ο Δήμαρχος κ. Ιωάννης Τσεπκεντζής προσκλήθηκε και παρευρέθηκε στη 

συνεδρίαση. 

 Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η κα Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του 

Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 
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Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν  

τα θέματα.  

 

Ο Πρόεδρος σχετικά με το 22ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των 

μελών του Δημοτικού Συμβουλίου τη με αριθμ. πρωτ. 15030/21.10.2024 εισήγηση της 

Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νέας Γενιάς, η 

οποία έχει ως εξής: 

«Σχετ.: α) η με α.π.15030/15-10-2024 αίτηση 

           β) η με αριθ.7/2024 απόφαση Τοπικού Συμβουλίου Αγ. Αθανασίου. 

 Έχοντας υπόψη την ανωτέρω σχετική αίτηση αναφορικά με το αντικείμενο του 

θέματος, καθώς και την αριθ. 7/2024 θετική γνωμοδότηση του τοπικού Συμβουλίου 

Αγίου Αθανασίου παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης για την παραχώρηση στην 

Ensayar Four Season bar Μονοπρόσωπη ΙΚΕ (Θεσσαλονίκη) της αυλής του δημοτικού 

σχολείου του παλαιού Αγίου Αθανασίου για τη διεξαγωγή εκδήλωσης από 26-

28/10/2024.  

 Η συγκεκριμένη εταιρεία προτίθεται να πραγματοποιήσει μουσική εκδήλωση τις 

συγκεκριμένες ημερομηνίες στον αύλειο χώρο του Δημοτικού Σχολείου του 

παραδοσιακού οικισμού του παλαιού Αγίου Αθανασίου που σήμερα δεν 

χρησιμοποιείται για την στέγαση Δημόσιου Σχολείου και όπως μνημονεύεται στην αριθ. 

7/2024 θετική γνωμοδότηση του τοπικού Συμβουλίου Αγίου Αθανασίου η εκδήλωση θα 

προβάλλει τον οικισμό, θα προσελκύσει πλήθος επισκεπτών και θα επιφέρει ωφέλεια 

στην τοπική κοινωνία.   

 Υπογραμμίζουμε πως η εν λόγω εταιρεία είναι καθόλα υπεύθυνη για όποια 

φθορά ή ατύχημα τυχόν συμβεί κατά τη διάρκεια των εκδηλώσεων, για τον ευπρεπισμό 

και την καθαριότητα των χώρων καθώς και για την τήρηση όλων των συμβατικών 

υποχρεώσεων που περιγράφονται στο σχέδιο συμφωνητικού μίσθωσης που 

επισυνάπτεται. 

Παρακαλούμε όπως το Δημοτικό Συμβούλιο εγκρίνει (με τυχόν αλλαγές και 

βελτιώσεις που θα αποφασίσει) το σχέδιο του συμφωνητικού μίσθωσης καθώς και να 

εξουσιοδοτήσει τον Δήμαρχο για την υπογραφή του». 

Επίσης, έθεσε υπόψη των μελών του  Δημοτικού Συμβουλίου το σχέδιο του 

συμφωνητικού μίσθωσης, το οποίο έχει ως εξής: 
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«Στην Έδεσσα της Π.Ε. Πέλλας, σήμερα την 25-10-2024, ημέρα Παρασκευή και 

ώρα …….. στο δημοτικό κατάστημα του Δήμου Έδεσσας, που βρίσκεται στην οδό 

Πλατεία Αιγών αριθμός 01 της πόλης της Έδεσσας. μεταξύ των: 1) του Ν.Π.Δ.Δ. με την 

επωνυμία Δήμος Έδεσσας, που εδρεύει στην Έδεσσα, οδός Πλατεία Αιγών αριθμός 01, 

με Α.Φ.Μ. 998721868 της Δ.Ο.Υ. Έδεσσας, όπως εκπροσωπείται νόμιμα από τον 

Δήμαρχο, Ιωάννη Τσεπκεντζή του Δημητρίου, ο οποίος εξουσιοδοτήθηκε για την 

υπογραφή του παρόντος δυνάμει της με αριθμό /2024 απόφασης του δημοτικού 

συμβουλίου Έδεσσας και 2) της Μονοπρόσωπης Ιδιωτικής Κεφαλαιουχικής Εταιρείας με 

την επωνυμία «ENSAYAR FOUR SEASΟN BAR ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε.», που εδρεύει στη 

Θεσσαλονίκη, οδός Λεωφόρου Νίκης αριθμός 63, με Α.Φ.Μ. 801620483, όπως, 

εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή του παρόντος από τον Αντώνιο Θεοδωρίδη 

του Χρήστου και της Νεκταρίας, κάτοικο Θεσσαλονίκης, οδός Τήνου αριθμός 16, 

κάτοχο του με αριθμό ΑΡ 220921 Δ.Α.Τ. που εκδόθηκε από το Τ.Α. Παύλου Μελά, με 

Α.Φ.Μ. 161750737, δυνάμει της από 25-10-2024 εξουσιοδότησης του νόμιμου 

εκπροσώπου και διαχειριστή της, Μιχαήλ Ελ Χαμίς του Νικολάου και της Ελένης, κάτοικο 

Καβάλας, οδός Φιλελληνων αριθμός 30, κατόχου του με αριθμό ΑΟ 0933457 δελτίου 

ταυτότητας, με Α.Φ.Μ. 102538529,  συμφωνήθηκαν, συνομολογήθηκαν και έγιναν 

αποδεκτά τα ακόλουθα: 

 

Ο πρώτος των συμβαλλομένων ως νόμιμος εκπρόσωπος του Δήμου,  

καλούμενος στο εξής «εκμισθωτής», έχοντας υπόψη:  

α) Την παράγραφο 3 του άρθρου 1 του Ν. 1566/1985 

β) τη με αριθμό απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Έδεσσας  

συνάπτει συμφωνητικό μίσθωσης με την δεύτερη συμβαλλόμενη, όπως 

εκπροσωπείται νόμιμα, στο εξής καλούμενη «μισθώτρια», για την εκμίσθωση ακινήτου, 

σύμφωνα με τους παρακάτω όρους: 

 

Άρθρο 1 

 Αντικείμενο 

Ο «εκμισθωτής» είναι κύριος, νομέας και κάτοχος ενός αυλείου χώρου, που 

βρίσκεται πέριξ του Δημοτικού Σχολείου του Παραδοσιακού Οικισμού του Παλαιού 

Αγίου Αθανασίου του Δήμου Έδεσσας της Π.Ε. Πέλλας, εμβαδού 2.600 τ.μ. περίπου. Το 

εν λόγω Δημοτικό Σχολείο, όπως και  αύλειος χώρος αυτού – μίσθιο, σήμερα δεν 

χρησιμοποιείται για τη στέγαση δημοσίου σχολείου.  
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Τον παραπάνω αύλειο χώρο, εμβαδού 2.600 τ.μ., ο «εκμισθωτής», εκμισθώνει  

σήμερα με το παρόν στη «μισθώτρια» και παραδίδει την κατοχή του σ’ αυτήν, 

προκειμένου να το χρησιμοποιήσει αποκλειστικά και μόνο για τη διοργάνωση μουσικής 

εκδήλωσης - event, με το όνομα 88 Butterfly, η οποία και αποδέχεται τη μίσθωση, με 

τους παρακάτω όρους και συμφωνίες: 

 

Άρθρο 2 

Διάρκεια μίσθωσης 

Η διάρκεια της παρούσας μίσθωσης ορίζεται  για χρονικό διάστημα τριών (03), 

ημερών. Αρχίζει από τις 26-10-2024 και λήγει στις 28-10-2024.  

 

Άρθρο 3  

Μίσθωμα 

Το μίσθωμα ορίζεται στο ποσό των χιλίων (1.000,00) ευρώ. Η καταβολή του 

μισθώματος από τη «μισθώτρια» θα γίνει προκαταβολικά και το αργότερο πριν την ώρα 

09:00 της 25ης Οκτωβρίου 2024 στον με αριθμό GR 7201722530005253051308631 

Τραπεζικό λογαριασμό που διατηρεί ο «εκμισθωτής» στο υποκατάστημα Έδεσσας της 

Τράπεζας με την επωνυμία «Τράπεζα Πειραιώς». Η «μισθώτρια», όπως εκπροσωπείται 

νόμιμα, δηλώνει ρητά και κατηγορηματικά ότι θεωρεί το ανωτέρω μίσθωμα, ύψους 

1.000,00 ευρώ, ως δίκαιο και εύλογο και ανταποκρινόμενο στη μισθωτική αξία του 

ακινήτου.   

 

Άρθρο 4 

Υποχρεώσεις 

Α. Το μίσθιο θα χρησιμοποιηθεί αποκλειστικά και μόνο για  το σκοπό του άρθρου 

1 του παρόντος.  

Απαγορεύεται απόλυτα οποιαδήποτε μετατροπή της χρήσης του μισθίου, όπως 

και η με οποιονδήποτε τίτλο με ή χωρίς αντάλλαγμα παραχώρηση της χρήσης του 

μισθίου σε τρίτους, χωρίς την σαφή έγγραφη συγκατάθεση του εκμισθωτή, όπως και η 

πρόσβαση και σε όλα τα κτίρια του χώρου. 

Β. Απαγορεύεται στη «μισθώτρια» να κάνει οποιαδήποτε τροποποίηση  ή 

μεταρρύθμιση στο μίσθιο χωρίς την έγγραφη συγκατάθεση του «εκμισθωτή».    

Γ. Η «εκμισθώτρια» αφού εξέτασε το μίσθιο, το βρήκε σε άριστη κατάσταση, της 

αρεσκείας της και απόλυτα κατάλληλο για τη χρήση που το προορίζει, παρέλαβε δε 
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αυτό σήμερα ανεπιφύλακτα. Υποχρεούται να το διατηρήσει και να το παραδώσει κατά 

τη λήξη ή τη λύση της μίσθωσης  στην άριστη κατάσταση που το παρέλαβε. Ειδικότερα, 

η «μισθώτρια» είναι υποχρεωμένη να κάνει καλή χρήση του μισθίου, διαφορετικά 

ευθύνεται με αποζημίωση για φθορές και βλάβες που έγιναν στο μίσθιο.  

Δ. Ρητά στο σημείο αυτό δηλώνεται, ότι ο «μισθωτής» προβαίνει στην παρούσα 

σύμβαση, κατόπιν επισταμένης, ενδελεχούς και λεπτομερούς έρευνας της πραγματικής, 

πολεοδομικής και νομικής κατάστασης του μισθίου, μετά την οποία βρίσκει αυτό 

απολύτως κατάλληλο για την συμφωνηθείσα χρήση, χωρίς κανένα ανεξαιρέτως 

φανερό ή καλυμμένο ελάττωμα, που να παρακωλύει μερικά ή ολικά την χρήση που 

συμφωνήθηκε. Ο «εκμισθωτής» δεν ευθύνεται έναντι της «μισθώτριας» για την 

πραγματική κατάσταση στην οποία βρίσκεται το μίσθιο, της οποίας η «μισθώτρια» 

δηλώνει ρητά και κατηγορηματικά ότι έχει λάβει γνώση, και συνεπώς ο «εκμισθωτής» δεν 

υποχρεούται στην επιστροφή ή μείωση του μισθώματος, ούτε στη λύση της μίσθωσης. 

Ε. Ο «εκμισθωτής», αφού παρέδωσε το μίσθιο στη κατοχή της «μισθώτριας» σε 

άριστη κατάσταση καμιά δεν δέχεται ευθύνη για τυχόν επισκευές του μισθίου, έστω και 

αναγκαίες ή από ανώτερη βία προερχόμενες. 

ΣΤ. Κατά τη λήξη της μίσθωσης η «μισθώτρια» υποχρεούται χωρίς καμιά 

πρόφαση να παραδώσει το μίσθιο, ευθυνόμενη διαφορετικά σε κάθε αποζημίωση του 

«εκμισθωτή» από την μη έγκαιρη παράδοση του μισθίου. Η μισθώτρια υποχρεούται με 

τη λήξη της μίσθωσης, να παραδώσει το μίσθιο στην άριστη κατάσταση στην οποία το 

παρέλαβε, διαφορετικά ευθύνεται σε αποζημίωση. Ειδικότερα, η «μισθώτρια» 

υποχρεούται να παραδώσει το μίσθιο καθαρό, χωρίς απορρίμματα οποιουδήποτε 

είδους, απαλλαγμένο από τον τυχόν κινητό εξοπλισμό που θα τοποθετήσει σ’ αυτό για 

την πραγματοποίηση της εκδήλωσης για τον οποίο το προορίζει και γενικά 

απαλλαγμένο από οποιοδήποτε κινητό εξοπλισμό.   

Ζ. Η «μισθώτρια» υποχρεούται να εγκαταστήσει στο μίσθιο έξι (6) χημικές 

τουαλέτες, εκ των οποίων τρεις (3) θα είναι ανδρών και τρεις (3) γυναικών.  

Η. Η «μισθώτρια» υποχρεούται να προβεί πριν την έναρξη των εκδηλώσεων σε 

όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την έκδοση των από τον νόμο απαιτούμενων αδειών 

για την πραγματοποίηση των εκδηλώσεων (π.χ. άδεια μουσικής κ.λπ.). Η δε χρήση 

ηλεκτρικού ρεύματος, όπως και κάθε άλλη δαπάνη,  αποτελούν ευθύνη και μέλημα της 

«μισθώτριας». Ο «εκμισθωτής» δεν υποχρεούται σε καμία απολύτως δαπάνη και σε 

καμία απολύτως ενέργεια.  
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Θ. Η «μισθώτρια» υποχρεούται να λάβει, με αποκλειστικά δικές της δαπάνες, όλα 

τα απαραίτητα μέσα πυροπροστασίας τόσο πριν την έναρξη της εκδήλωσης, όσο και 

κατά τη διάρκειά της και μέχρι την παράδοση του μισθίου στον «εκμισθωτή».   

Ι. Κάθε διαφορά για την ερμηνεία και την εφαρμογή  του παρόντος όπως και 

κάθε διένεξη που προκύπτει από τα ανωτέρω για τη μίσθωση αυτή υπάγεται  στην 

αρμοδιότητα του Μονομελούς Πρωτοδικείου Έδεσσας.  

Το παρόν συντάχθηκε σε δυο αντίτυπα, και αφού αναγνώσθηκε και 

κατανοήθηκε πλήρως το περιεχόμενό του, υπογράφηκε και έλαβαν ένα αντίγραφο 

καθένα από τα συμβαλλόμενα μέρη, τα δε συμβαλλόμενα μέρη αναλαμβάνουν την 

υποχρέωση να το υποβάλουν ηλεκτρονικά, μέσω του συστήματος taxisnet της Γενικής 

Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων μέσα στη νόμιμη προθεσμία».   

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την παραπάνω εισήγηση, το σχέδιο 

του συμφωνητικού μίσθωσης, τη με αριθμ. πρωτ. 15030/15.10.2024 αίτηση της 

εταιρείας με την επωνυμία  «Ensayar Four Season bar Μονοπρόσωπη ΙΚΕ». την αριθμ. 

7/2024 απόφαση – γνωμοδότηση του συμβουλίου της Δ.Κ. Αγ. Αθανασίου,  καθώς και 

τις διατάξεις του άρθρου 41 παρ. 3 του Ν.1566/85, όπως αντικαταστάθηκε από το 

άρθρο 98 του Ν.4823/21  

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ο μ ό φ ω ν α  

Α. Εγκρίνει την παραχώρηση της αυλής του δημοτικού σχολείου του παλαιού 

Αγίου Αθανασίου, το οποίο σήμερα δεν χρησιμοποιείται για τη στέγαση δημόσιου 

σχολείου,  στην εταιρεία με την επωνυμία «Ensayar Four Season bar Μονοπρόσωπη ΙΚΕ» 

με έδρα τη Θεσσαλονίκη, για το χρονικό διάστημα από 26.10.2024 έως 28.10.2024, 

προκειμένου να διεξαχθεί μουσική εκδήλωση, η οποία θα προβάλλει τον οικισμό, θα 

προσελκύσει πλήθος επισκεπτών και θα επιφέρει ωφέλεια στην τοπική κοινωνία, 

σύμφωνα με το σχέδιο του συμφωνητικού μίσθωσης,  το οποίο αναλυτικά  αναφέρεται 

στο προοίμιο της παρούσας. 

Β. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για την υπογραφή του συμφωνητικού μίσθωσης. 

Την παραπάνω απόφαση εγκρίνει και ψηφίζει ο παρευρισκόμενος Πρόεδρος του 

Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αγ. Αθανασίου κ. Ιωάννης Καπετάντσης (άρθρο 

67 παρ. 8 του Ν. 3852/2010). 
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Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  238/2024 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΜΠΟΓΙΑΣ 

Ακριβές απόσπασμα  

Έδεσσα  4.11.2024 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΜΠΟΓΙΑΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

 Αποστόλου Θεόδωρος, Θεοδώρου  – Ντουμπάρατζη  

Φανή, Θωμάς Ευάγγελος, Ιατρίδου – Βλαδίκα  

Αναστασία, Καραμάνη Δήμητρα. Καραπατσούδη Ελένη, 

Κυρμίζογλου Αντώνιος, Λαζάρου Ελένη,  

Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος,  Μουράτογλου Ιωάννης, 

Νίκου Τρύφων, Νουσηκύρου Αλκιβιάδης,  

Παπαχριστοδούλου  Βασιλική,    Σαμλίδης Μιχαήλ,  

Τόσης Ηλίας, Τρυψιάνης Ευάγγελος, Τσακίρης Ιωάννης, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αποδέκτες προς ενέργεια:  

- Προϊστάμενο Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Νέας Γενιάς  κ. Χ. Μπάκο 

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά): 

- Αναπλ. Προϊστάμενο Τμήματος Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νέας 

Γενιάς κ. Χ. Τζιμπιλή   

- Αναπλ. Προϊστάμενο Τμήματος εσόδων & περιουσίας  Σ. Δαμιανίδη  

- Προϊσταμένη Δ/νσης Διοικητικών & Οικονομικών υπηρεσιών  Μ. Ρούσκα 

- Αντιδήμαρχο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Ευάγ. Τρυψιάνη 

- Αντιδήμαρχο για τη Δημοτική Ενότητα Βεγορίτιδας κα Μ. Μπόγια 
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